



平成27年2月26日

各位

会社名 東洋炭素株式会社
 代表者名 代表取締役社長 野網 明
 (コード: 5310、東証第一部)
 問合せ先 執行役員財務経理部長 坊木 斗志己
 (TEL. 06-6472-5811)

(訂正) 「2014年12月期 決算説明資料」の一部訂正について

平成27年2月23日に公表いたしました「2014年12月期 決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年2月13日に公表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、本日付で訂正を公表いたしましたので、該当箇所について決算説明資料もあわせて訂正するものであります。詳細につきましては、本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

2. 訂正内容 (12ページ)

第1部 8. 2014年12月期 連結貸借対照表および連結キャッシュ・フロー計算書 連結貸借対照表

(訂正前)

(訂正後)

連結貸借対照表	(単位:百万円)		連結貸借対照表	(単位:百万円)	
	13/12月末	14/12月末		13/12月末	14/12月末
資産合計	74,229	<u>75,890</u>	資産合計	74,229	<u>75,831</u>
受取手形及び売掛金	13,447	13,660	受取手形及び売掛金	13,447	13,660
たな卸資産	18,481	18,209	たな卸資産	18,481	18,209
有形固定資産	29,892	28,850	有形固定資産	29,892	28,850
負債・純資産合計	74,229	<u>75,890</u>	負債・純資産合計	74,229	<u>75,831</u>
有利子負債	7,712	4,992	有利子負債	7,712	4,992
資本金	7,692	7,692	資本金	7,692	7,692
純資産	58,552	<u>60,977</u>	純資産	58,552	<u>60,918</u>
自己資本比率	76.3%	78.0%	自己資本比率	76.3%	78.0%

なお、当社ホームページに訂正後の「2014年12月期 決算説明資料」を掲載しております。

URL <http://www.toyotanso.co.jp/IR/0332-Iri1.pdf>

以上